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Firma Bajtel jest potentatem na bajtockim rynku telefonéw komorkowych. Kazdy jej pracownik
otrzymal stuzbowy telefon, w ktoérym ma zapisane numery telefonéw niektorych swoich wspotpra-
cownikow (a wszyscy ci wspolpracownicy maja w swoich telefonach zapisany jego numer). W zwigzku
7 dynamicznym rozwojem firmy zarzad postanowil przeniesé siedzibe firmy do nowych biurowcow.
W celu polepszenia efektywnosci pracy zostato postanowione, 7ze kazda para pracownikow, ktorzy
beda pracowaé¢ w roéznych budynkach, powinna znaé¢ (nawzajem) swoje numery telefonéw, tzn. po-
winni oni mieé juz zapisane nawzajem swoje numery w stuzbowych telefonach komérkowych. Row-
noczes$nie, zarzad postanowit zajaé¢ jak najwieksza liczbe biurowcéw, aby zapewnié¢ pracownikom
komfort pracy. Poméz zarzadowi firmy Bajtel zaplanowadé liczbe biur i ich wielkosci tak, aby spetnié
oba te wymagania.

Zadanie
Napisz program, ktory:

e wyczyta ze standardowego wejécia opis, czyje numery telefonéw maja zapisane w swoich tele-
fonach komorkowych poszczeg6lni pracownicy,

e wyznaczy maksymalng liczbe biurowcéw oraz ich wielkosSci, spetniajace warunki postawione
przez zarzad firmy Bajtel,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

Pierwszy wiersz wej$cia zawiera dwie liczby catkowite: n orazm (2 < n < 100000,1 < m < 2000 000),
oddzielone pojedynczym odstepem i oznaczajace odpowiednio: liczbe pracownikéw firmy Bajtel
i liczbe par wspolpracownikéw, ktérzy maja zapisane nawzajem swoje numery telefonéw w swoich
telefonach komoérkowych. Pracownicy firmy sa ponumerowani od 1 do n.

Kazdy z kolejnych m wierszy zawiera po jednej parze liczb catkowitych a; 1 b; (1 <a; <b; <n
dla 1 < i < m), oddzielonych pojedynczym odstepem i oznaczajacych, ze pracownicy o numerach
a; 1 b; maja zapisane nawzajem swoje numery telefonéw w swoich telefonach komorkowych. Kazda
para liczb oznaczajacych pracownikéw pojawi sie na wejsciu co najwyzej raz.

Wyjscie

Pierwszy wiersz wyjécia powinien zawiera¢ jedng liczbe catkowita: maksymalng liczbe biurowcow,
ktore powinna zajac¢ firma Bajtel. Drugi wiersz wyjscia powinien zawiera¢ niemalejacy ciagg dodat-
nich liczb catkowitych, pooddzielanych pojedynczymi odstepami, oznaczajacych wielko$ci biurowcéw
(liczby rozlokowanych w nich pracownikow). Jezeli istnieje wiecej niz jedno poprawne rozwiazanie,
Twoj program powinien wypisa¢ dowolne z nich.
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Przyklad

Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:
16 3
124

B WWNNNOO D DDWNDER R -
NN ONA NN D WO W

Przyktadowy dobry przydzial pracownikéw do biur wyglada nastepujaco: do pierwszego biura pra-
cownik o numerze 4, do drugiego pracownicy 5 i 7, a do trzeciego pracownicy 1, 2, 31 6.
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